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Jugendratssitzung am 17.Januar 2011 in der Realschule 

 

Anwesend:  

Erwin, Sheila, Anna, Thomas , Julia, Patrick, Jan, Steffen, Jason, Lisa, Jenny, Jasmin, Cris 

 

Abwesend:   

Fabienne, Katrin Kleinscheck, Alexa Wieland 

 
TOP 1: Dirtpark 

Die Kosten würden sich mit dem Fahrrad Probst als Sponsor noch auf ca 2800€ belaufen.   

Man bräuchte einen Sportverein der eine Unterabteilung einrichtet. Der Jugendrat und die Dirtbiker 

fragen mit Herr Probst den TVL an. 

In der Stadt gibt es momentan Pläne zur Gesamtumgestaltung des Neckarufers evtl könnte man da 

einen Dirtpark mit einplanen. 

 

TO DO 

- Probst fragen ob er mit zum TVL geht -Daniel 

- Anfrage beim TVL: Julia, Sheila, Patrick, Erwin, Yazied, Daniel 
- Konzept ausarbeiten 

- dem Gemeinderat wird im Bericht die Idee schon vorgestellt 

- wenn das mit TVL und Probst geklärt ist, kann man anfangen Sponsoren zu suchen  

 

 

TOP 2: Graffiti - AG 

In der Hauptschule ist es nicht möglich eine solche AG anzubieten. Von daher wäre es eine Idee, 

einen Wochenend-Workshop anzubieten. 

Frau Thumm hat 2 mögliche Wände, die von der Stadt zum Graffiti-Sprayen zur Verfügung gestellt 

werden würden. 
 

TO DO 

− Fragen nach einem Graffiti-Künstler der so einen Workshop anbieten könnte - Manfred 

 

 

TOP 3: Konto 

Lisa schaut, dass Frau Thumm die Kontonummer bekommt. 

 
TOP 4: Party 

Es gab ein Verständigungsproblem weswegen wir die Party ausfallen lassen haben. 

Am 4.Februar ist Bandabend, zu dem mindestens 1 Monat Abstand sinnvoll wäre.  

Wir fragen Kaela und den DJ nach möglichen Terminen Ende März. Endorphine hat immer Zeit. 

Spring Break als Motto wurde einstimmig beschlossen. 

 

TO DO: 

- Kaela fragen – Lisa 

- DJ fragen - Sheila 

- dann Frau Thumm Bescheid geben. Sie würde die baulichen Änderungen organisieren. 
- dann FLYER!! - Lisa 

- ... 
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Top 5: Bericht für den Gemeinderat 

Wir müssen eine Präsentation und einen Bericht abgeben. 

Jan hat schon einen schriftlichen Bericht verfasst.  

Wir erklären auch, dass es Schwierigkeiten gibt, weil die SchülersprecherInnen (va 

Gymnasium/Hauptschule) kein Interesse am Jugendrat haben bzw es einfach mit der Teilnahme an 

Jugendratssitzungen nicht klappt. Ein Vorschlag wäre, dass ein Jugendrat von jeder Schule an den 

SMV- Sitzungen der jeweiligen Schule teilnimmt. 

Dieses wurde einstimmig als Antrag beschlossen. 
Jan stellt uns kurz den Bericht vor. 

Es gibt keine Einwände gegen den Bericht. 

Verwaltungsauschuss: 9.2., 17 Uhr 

Gemeinderat: 23.2., 18Uhr  

 

Jan, Sheila, Julia, Erwin, Patrick und Lisa bereiten die Powerpoint am Sonntag 23.1. um 16 Uhr in den 

Herrenäckern 17 bei Lisa zu Hause. 

 

Top 6: Abschlussfeiern in der Stadthalle 

Wir stellen einen Antrag, dass die Stadthalle in Zukunft für Abschlussfeiern der Lauffener 
Abschlussklassen kostenlos zur Verfügung gestellt wird. 

 

TOP 7: Poetry Slam 

Man könnte mit Eva Ehrenfeld von der Bücherei reden. Wir behalten das Projekt auf jeden Fall im 

Hinterkopf. 

 

TOP 8: Müllsammelaktion 

Es wurde mit 4 Gegenstimmen und 1 Enthaltung beschlossen, dass wir immer noch hinter der Aktion 

stehen. 

 
Top 7: Jugendhaus 

Wir müssen ein Konzept mit Zielgruppe, Art,... aufstellen. 

Man möchte ein Jugendhaus auf der einen Seite relativ offen, aber vor allem auch als 

Veranstaltungsraum. 

Kiesplatz wäre perfekt, da es sehr zentral liegt. Thomas schickt an die Jugendratsmailadresse noch 

einen Bericht über die erwiesene Wichtigkeit von zentralen Orten für Jugendhäuser. 

 

TOP 8: Sonstiges 

Thomas war heute leider das letzte Mal dabei. Er kann im nächsten halben Jahr leider aufgrund von 
seinem Studium und Praktikum nicht mehr an den Jugendratssitzungen teilnehmen. Er war uns eine 

große Hilfe und wir danken für seine bisherige Hilfe! 

 

Nächster 28.Februar um 19Uhr in der Realschule ist die nächste Jugendratssitzung. 

 

Jugendrat Lauffen 

Jan Schulz 

Kirschenweg 18 

74348 Lauffen a. N. 
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